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ZAD PRZEWIDYWANA ODPOWIEDZ PUNKTACJA
1 1-a, 2-d/e, 3-f, 4-¢, 5-b, 6-c 3 p. (za kazde dwa prawidtowe
przyporzadkowania 1 p.)
2 roslin, grzybow 2 p. (za kazda nazwg krolestwa 1p.)
3 stawonogi - B,C,F,G; 3 p. (za kazda w pelni prawidlowo
uzupelniong grupe 1 p.
mieczaki - D, H; P agrupe I p)
pierscienice - A, E, |
4 DNA / kwas deoksyrybonukleinowy / 2 p. (za kazda nazwe kwasu lub jej
skrot 1p.
2-deoksyrybonukleinowy / dezoksyrybonukleinowy P)
1 RNA /kwas rybonukleinowy
5 1-f, 2-a, 3-e, 4-d, 5-c, 6-b 3 p. (za kazde dwa prawidlowe
przyporzadkowania 1 p.)
6 1-gtadka, niezalezna (-), 1 3 p. (za kazdy prawidlowo
] ] uzupehiony wiersz 1 p.)
2-poprzecznie prazkowana serca, niezalezna(-), 1 lub 2
3-poprzecznie prazkowana szkieletowa, zalezna(+),
wiele
7 naskorek 3 p. (za kazda w prawidtowo
) nazwang warstwe 1 p.)
skora wlasciwa
warstwa podskorna / tkanka podskérna / thuszczowa
8 wdech wydech 4 p. (za kazdy prawidlowo
uzupelniony wiersz 1 p.)
przepona skurcz rozkurcz
splaszczenie  uwypuklenie
mm.mi¢dzyzebrowe skurcz rozkurcz

obwdd klatki
piersiowej

zwi¢ksza si¢  zmniejsza si¢




9 1-P, 2-F, 3-F, 4-P, 5-P, 6-F 3 p. (za kazde dwie prawidtowe
oceny 1 p.)

10 A- naczynia wlosowate (phluc)/zwykla sie¢ naczyn 3 p. (za 7 prawidlowych nazw —

wlosowatych (w ptucach) 3p.,za 6 lub 5 —2p., za 4 Iub 3 —
Ip.

B- lewa komora P)

C- naczynia wlosowate/zwyklta sie¢  naczyn

wlosowatych ( ciata / w tkankach / w narzadach)

D- tetnica/aorta

E- zyta/zyta gtéwna (dolna)

F- prawa komora

G- prawy przedsionek

11 B 1p.

12 C 1 p.

13 erytrocyty— A, C, G 3 p. (za kazdy prawidtowy komplet

rzyporzadkowan 1 p.
leukocyty — D, E preypora P)
trombocyty — B, F
14 PRAWDA FALSZ 3p. (za 4 prawidlowe wiersze - 3p.;
) X za3-2p.;za2 -1p.)
2 X
3 X
4 X
15  Zostawione powinny by¢: tetnice; posiadajacymi; zyly 4 p. (za kazde dwa prawidtowe
gléwne; prawego; tetnicg ptucng; odtlenowana; zyly; wykreslenia 1 p.)
lewe;j.

16 A,B,E 3p.(za kazdy prawidlowy wyborl p.
tzn. 1 btad np. 2 dobrze i 1 Zle lub 3
dobrze i 1 Zle to 2p., 2 bledy to Ip.,
3 btedy lub wiecej to Op.)

17 1- tyroksyna / czterojodotyronina/ T, / T3 2 p. (za kazde dwie prawidlowe

trojjodotyronina nazwy 1 p.)
2- insulina

3- testosteron

4- adrenalina (epinefryna)




18

19

20

21

22

moézgowie / mozg; nerwy rdzeniowe; somatyczny;
przywspoéiczulny / parasympatyczny

(od gory) przysadka (moézgowa); nadnercza; trzustka;
jajniki; jadra

1-c, 2-b, 3-d, 4-¢

Rogéwki/blony; zrenica; soczewka; siatkdéwka; czopki
1 preciki; plamka / plamka zotta

zewnetrzne — A, B
srodkowe — C, F
wewnetrzne — D,E

4 p. (za kazda prawidlowo
uzupetniong luke 1 p.)

2 p. (za 5 prawidlowych nazw —
2p.,za4 lub 3 — 1p.)

2 p. (za kazde dwa prawidlowe
przyporzadkowania 1 p.)

3 p. (za 7 prawidlowo
uzupehionych luk — 3p., za 6 lub 5
—2p.,zadlub3 - 1p.)

3 p. (za kazda grupe z prawidlowo
przyporzadkowanymi elementami
Ip)




